
Hurá, začal sa nový školský rok 2011/2012...     

  

Milí rodičia a priatelia,    

máme za sebou prvé dni a týždne, prvé slzičky a úsmevy nových detí z nového prostredia, 
ktorí rozšírili rady ,,bancíčkov“. Takto nám svojimi rúčkami zamávali. Pani učiteľka Norika s 
 Evičkou si ich veľmi chvália,  aké sú šikovné. Máme z nich veľkú radosť. Už prvý deň sa 
zapojili do šašovskej uvítacej diskotéky. Radosť máme aj z našich väčších ,,Bancíčkov“, ktorí 
nám cez prázdniny poriadne podrástli. Vrátili sa do svojej škôlky krásni opálení.  

Prajeme Vám krásny a radostný pobyt v našej škôlke, veľa kamarátov a zážitkov... 



Bábkové predstavenie 

 

Prvýkrát sa naše nové deti zúčastnili spolu so svojimi kamarátmi bábkového predstavenia 
manželov Stražanovcov:: ,,O červenej čiapočke“.  Každý iste pozná túto rozprávku, ale na živo 
byť v divadielku v našej pekne škôlke,  to je čosi celkom iné. Piataci  nám hneď na druhý deň 
nakreslili svoje zážitky z divadla. Obrázky sa im naozaj vydarili. 

Návšteva ranča v Modre 

O týždeň sme využili krásne počasie a išli sa pozrieť na ranč do Modry. Neverili by ste, koľko 
zvierat sme tam videli – prasiatka, capkov, kozičky, sliepočky ale aj koníky. Každý jeden sa 
povozil na koníkovi a aj naša pani riaditeľka Janka, pani učiteľka Marika, Norika a Jarka. Aj 
pre ne to bol super zážitok.  

 



Návšteva tigrej rodinky v Kráľovej pri Senci a vodného mlyna v Jelke 

19.09.2011 sa nám naozaj tiež vydarilo počasie a mohli sme ísť do prírody do tigrej oázy 

a pozrieť sa tiež na vodný mlyn. Akcie sa zúčastnili naši predškoláci . Mláďatká boli 

rozkošné a naše deti veľmi disciplinované. V prekrásnej prírode sa zahrali, ale aj niečo 

nového dozvedeli- predsa o práci v mlyne. Tieto atraktívne zážitky iste v škôlke 

porozprávajú aj mladším kamarátom. A keď troška podrastú, tiež navštívia tigríkov.

 

     



Návšteva ZOO   

Prišla farebná jeseň a s deťmi  sme zavítali do ZOO. Ich rozžiarené očká horeli 
nedočkavosťou a prezrádzali veľkú radosť. 

Pri vstupe do ZOO sa deti rozbehli ku medveďom s veľkým výkrikom. Podarilo sa nám prísť 
ku tigrom a levom v čase ich kŕmenia, čo detí veľmi zaujalo a s veľkými otáznikmi v očiach 
sledovali zápas šeliem s jedlom. 

Pomaly sme sa presunuli k opiciam, ktoré s nadšením súperili v predvádzaní. 

Už z diaľky na nás vykúkali žirafy, ktoré sa prechádzali po svojom výbehu spolu so svojimi 

kamarátkami dvojfarebnými zebrami. Aj hrošík vo svojom obydlí vyčaril úsmevy na 

tváričkách detí. 

Krochkajúce svinky váľajúce sa v blate sledovali deti s nadšením. Z toľkého sledovania 

zvieratiek sme  vyhladli, a tak sme si spravili prestávku a pochutnávali na maškrtách 

z ruksačikov. 

Deti sa najviac tešili z prechádzky po Dinoparku, kde ich zaujalo aj 3D kino o Dinosauroch. 

Niektoré z nich prekonávali strach zo zápasenia dávnych predátorov a 3D zobrazenia. Ale 

nakoniec sme si všetci zatlieskali k hrdinom. 

V pavilóne opíc sme pozorovali šimpanziu rodinku, ktorá oddychovala vonku. 

Deti boli veľmi zvedavé a svojimi zvedavými otázkami zahŕňali aj nás pani učiteľky. 

Zároveň nás milo prekvapili, koľko vedomostí a poznatkov majú o zvieratkách. 

Na návštevu v zoologickej záhrade určite tak skoro nezabudneme. V škôlke sme si potom 

spravili výstavku z výkresov, na ktoré deti nakreslili zvieratá zo ZOO. 

      Marika Ceterová  



Návšteva Partizánskej lúky 

 

 

Opäť sme naplno vychutnali krásu jesennej prírody, do ktorej sa aj naše deti z MŠ tešia. 
Tešia sa najmä na naše známe miesto – Partizánsku lúku. A prečo práve tam? Počúvajte, čo 
nám na to odpovedala pani učiteľka Monika: ,,Lebo sem radi  prichádzame každý rok, 
spoznávame krásy prírody, pozorujeme vodný mlyn, sme na zdravom vzduchu, niečo si aj 
pojeme, čo nám tety kuchárky zo škôlky nabalia a najmä, že sú tu úžasné preliezky, aké by 
sme chceli mať raz aj v našej MŠ." 

 

 

 
        Mgr. Monika Kinierová 

 

 

 



 

JESENNÁ ŠKOLA V PRÍRODE - JANKOV VŔŠOK  

 
Hurá!!! 

Opäť sme sa mohli dostatočne zrekreovať. Tentokrát sme absolvovali školu v prírode 
v novom krásnom prostredí  pri Bánovciach nad Bebravou – na Jankovom vŕšku. 

Pán vedúci a jeho tím nás prijal veľmi srdečne a pripravil pre nás nezabudnuteľné zážitky. 

 Od rána sme mohli obdivovať koníky v ohrade, dýchať čerstvý vzduch na prechádzkych po 
okolí, športovať , objavovať tajomstvá lesa. Okrem toho nás pred hotelom obklopovali 
vojenské transportéry, delá a iná vojenská technika.  

Najväčší úspech mal nočný pochod s baterkami, pani učiteľke Norike a tete zdravotníčke 
Zuzke sa podarilo dobre ukryť tetku sovu.  

Detičky prišli s novými zážitkami a tešia sa na ďaľšiu školku v prírode. ĎAKUJEME rodičom 
za ich dôveru nám pedag´gom, ktorí sa o deti starali veľmi zodpovedne a s láskou. 

Priznám sa Vám, nechcelo sa nám niektorým ( dospelým aj deťom ) baliť domov  kufre. 

 

PaedDr. Jana Bolebruchová 



        

Tekvicové slávnosti 

   

Prvýkrát sa naše nové deti zúčastnili spolu s novými kamarátmi tekvicových slávností.  

A ako to všetko prebiehalo?           

Od pondelka rodičia nosili  do materskej školy tekvice a pani učiteľky chystali materiál na 
tvorivú dielňu s rodičmi a spoločne s deťmi vyzdobili  triedy. Celý deň sa šantilo, tancovalo 
a nechýbala aj hostina.  

Poobede prišli aj rodičia a pustili  s deťmi uzdu fantázie a vznikli nádherné tekvice 
,svetlonosy a lampióny. Zastavil sa nachvíľu čas v tejto uponáhľanej dobe a strávil sa spolu 
s dieťaťom pri vytváraní spoločného diela.  

A keď sa zotmelo,  vyniesli sa ozdobené tekvičky von a zapálili sa v nich kahance. Všetkým 
deťom  sa rozžiarili očká a chvíľami som mala pocit, že z tej krásy sme mali väčšiu radosť 
my dospelí. Nevadilo nám ani to, že začalo pršať, stáli sme vo večernom chlade a spomínali 
na svoje detstvo.  

A na záver ešte jedna informácia. Naše najväčšie ,,megatekvice“ sa dopestovali na Záhorí 

v obci Popudinské  Močidlany, ktoré nám do škôlky venovala pani Anička. Veľmi pekne jej 

ďakujeme. 

 

       PaedDr. Jana Bolebruchová 

 

 

 



 

Detský kolektív – veľký kokteil baktérií   

         

Mamičky sa oprávnene obávajú, že ich dieťa bude po príchode do kolektívu častejšie choré.  

Nástupom dieťaťa do materskej školy predstavuje veľkú zmenu pre dieťa, ktoré je prvýkrát 
odlúčené od matky a otca, rodinného prostredia, zaužívaných návykov, hier a najmä vzťahov.  

Okrem toho podstupuje u dieťaťa zmenu aj jeho imunitný systém, pretože prichádza do kontaktu 
s rôznymi chorobami, ktoré v kolektíve na dieťa číhajú. Detská imunita sa však neustále vyvíja .  

Preto aj my  v materskej škole neustále zvyšujeme  úroveň hygieny prostredia a robíme počas 
prijímania detí tzv.  ranný filter. Stáva sa nám v praxi, že niektorí rodičia sú nezodpovední a privedú 
do škôlky choré dieťa, resp. ešte nedoliečené dieťa.  

Učiteľka je povinná ihneď takéto dieťa z kolektívu vylúčiť, aby sa nešírila nákaza medzi ostatné 
deti. 

Odborníci sa zhodujú v názore, že dôležitá je najmä prevencia. V každej šatni máme vyvesené aj my   

preventívne opatrenia voči chripke.  

Z vyššie uvedeného sa obraciam na Vás rodičia s veľkou prosbou, aby sme spoločne urobili v našej  

materskej škole pre naše deti maximum.  

 

PaedDr. Jana Bolebruchová 

 

 

 

 

 



Vianoce – čas lásky a pokoja       

      
   

Hneď od septembra sme mali každý mesiac aj množstvo akcií – diskotéky, bábkové predstavenia, 

výchovné koncerty, výlety, exkurzie, kurz korčuľovania, no najviac sme sa tešili na príchod Mikuláša, 

snehulienky a čertíka a najmä na Vianoce – čas lásky a pokoja, rozváňajúce medovníčky, svietiaci 

stromček a pod ním veľa darčekov.   

Aj naša materská škola bola  opäť krásne vyzdobená. Na vianočných besiedkach sme opäť  

strávili  sviatočné chvíle  v materskej škole aj so svojimi najbližšími. Opäť sme mali tvorivé dielne  

a každý si  zhotovil spoločne s rodičmi, starými rodičmi a súrodencami prekrásne vianočné ozdoby.  

Nechýbal ani vianočný kultúrny program detí a bohatá hostina, ktorú nám pripravili naše mamičky  

a babičky.  

       PaedDr. Jana Bolebruchová 

 

 

 

 

 

 

 



 

Hurá, dočkali sme sa karnevalu...   

 

Naše mamičky boli opäť úžasné a vynaliezavé. Z roka na rok máme v našej materskej škole čoraz  

krajšie a originálnejšie karnevalové masky.  Konečne sa deti dočkali dlho očakávaného karnevalu  

a myslím si, že sa veru mali na čo tešiť.  Atmosféra bola fantastická. Do škôlky sme pozvali našu  

kamarátku  šašku, ktorá nám pripravila úžasný program a množstvo súťaží, no najmä super diskotéku. 

Aj pani učiteľky sa s nami v tanci vyšantili a na záver prišla aj odmena za najkrajšie masky. 

Pani riaditeľka sa premenila na kráľovnú, pani učiteľka Majka na černokňažníčku, pani učiteľka Nórika  

na strašidlo, pani učiteľka Janka na lesnú vílu  a tetu kuchárku Evičku sme skoro nespoznali. 

 

PaedDr. Jana Bolebruchová 

      

 


